Az dbrén lathaté csdvezeték rendszeren a ventilator q, = 0,314 [m’s)

levegdt szallit.
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A szallitott kdzeg jellemzdi p, = 1,206 [kg/m’); v = 14,710° (m¥/s)
A nyomasmérdkben levd viz siriisége: p, = 999,7 [kg/m’)

Hatarozza meg:
~ a feltiintetett nyomasmérok (Ah,; Ah,; Ah) kitérését,
— a ventilator statikus (Apy) €és 6ssznyomas (Ap,) ndvekedését,
— a ventilator hajtasahoz sziikséges teljesitményt, ha az Osszhatasfok
75 [%].
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Az @ pontban bekotdtt nyomasmérd egyensulyi egyenlete:
Po= P1 + pyg Ah
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ahol
Po= P1 - Ap

E két egyenlet alapjan a mérofolyadék kitérése:

Ah, ="'|_'AP|

Py 8
ahol Ap, az (1’ - 1) csOvezetékszakasz aramlasi vesztesége:
p |
Ap, = —ﬂ’l-vf(a--ll +§).
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Ezzel a keresett Kitérés:




A sziikséges szamitasi részeredmények a kovetkezok:

— az aramlasi sebesség:

. 0314
e ?\, “3aaa07 k]

— a Reynolds szam:

Rc =V-d= |0-0‘2_6=0,|36"06
' v 14,7-10

- a csosurlodasi tényezo:
0.311.;6 ___ 0316 _-0,0165
R (13.6-10*)

Ah, = — -p'-vf-(a'--x,+g].

A =

pcg 2
A keresett Kitérés
A, = 1206 1520 5 60165405 |=
999.7-981 2 0,2

=5,61-10" [m]=5,61 [mm]
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A ) pontban bekdtott nyomasmérd egyensilyi egyenlete:
P2 =po + pygAh;
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0175x0,14(m)

ahol
P2 = po + Apa.

E két egyenlet alapjan a mérofolyadék kitérése:
1
Py 8
ahol Ap; a (2 - 2’") csdvezetékszakasz dramlasi vesztesége:

P2 [ Z )
A —_— — . _———— l + .

Ah2=

*Ap; .



Ezzel a keresett Kitérés:

Ah = -—L- . —cl + .
2 p'.g 2 Vz 4.'.0 2 zc

A szilkséges szamitasi részeredmények a kovetkezok:
— az dramlasi scbesség

ey

- a hidraulikai sugar:
, A, 245:107

=3,88-107[m].

K, 0,63
~ Reynolds szam:
. . ! . - -2
R, Vv, 4.-r =I2,82 3.88.:0 ~13.53-10%.
! v 14,7-10
~ a csOsurlodasi tényezd:
2, =236 0316 _4016s.
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A keresett Kitérés
(
hy = 2200 5857, 20 —~-0,0165+2,2 |=
999,7-9.81 2 . 4-3,88:10

=4,372:10 * [m]= 43,72 [mm]

Az @ és @ pontok kdzé bekdtdtt nyomasmérd Kitérése
Ah = Ah, + Ah, = 561107 +4,372107 = 4,933 107 [m] = 49,33 [mm]



A ventilator statikus nyomasndvekedése:
Apy = p, 2Ah =999,79.814,933 107 = 483,78 [Pa]

Az dssznyomas ndvekedése pedig:

Ap; = Apg, +E.,L'(V§‘Vlz)=

1,206

= 483,78+ ==—.(12,827 ~10*)= 522,74 [Pa]

A ventilator hajtasahoz sziikséges teljesitmény:

P=—.q. - Ap, - -617-5--0.3|4-522,74 -218,8 [W].
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